



AVISO DE RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL Nº 038, DE 07 DE JUNHO DE 2014

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº **038, de 07 de junho de 2014** publicado no D.O.U, de 30 de junho 2014, objeto do Processo Seletivo Macro Verão – PSMV2014 com vistas ao preenchimento de 546 (quinhentos e quarenta e seis) vagas oferecidas aos cursos de graduação desta Universidade, a serem ministrados nos Campi – Instituto de Natureza e Cultura de Benjamin Constant, Instituto de Saúde e Biotecnologia de Coari, Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente de Humaitá, Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia de Itacoatiara e Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia de Parintins, está sendo retificado, no item a seguir:

I – ALTERAR no Anexo V, Quadro 01 do Instituto Saúde e Biotecnologia de Coari, Aviso de Retificação 01 do Edital 038/2014 que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

9	IS05	Ciências – Matemática e Física	Diurno	Licenciatura	4	3	14	21
11	IS01	Nutrição	Diurno	Licenciatura	0	0	7	7

Leia-se:

9	IS05	Ciências – Matemática e Física	Noturno	Licenciatura	4	3	14	21
11	IS01	Nutrição	Diurno	Bacharelado	0	0	7	7

II – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 15 de julho de 2014.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM